我国首次专门立法防治家庭暴力

恋爱同居发生暴力不属家庭暴力

综合新华社报道 国务院法制办25日 就首部《中华人民共和国反家庭暴力法(征 求意见稿)》向社会公开征求意见。征求意 见稿明确,对家庭暴力行为,任何组织和公 民有权劝阻、制止,或向公安机关报案。

征求意见稿对家庭暴力进行了界定,是 指家庭成员之间实施的身体、精神等方面的 侵害。所称家庭成员包括配偶、父母、子女以 及其他共同生活的近亲属。具有家庭寄养关 系的人员之间的暴力行为,视为家庭暴力。

根据相关说明,有恋爱、同居、前配偶 等关系人员之间发生的暴力行为,与一般 社会成员之间发生的暴力行为没有实质区 别,由治安管理处罚法、刑法等法律调整。

针对家庭暴力的处置,征求意见稿从家庭 暴力的发现和报案、公安机关的处置、对受害 人的救助、人民法院人身安全保护裁定等环节 作了规定。其中,因家庭暴力导致离婚诉讼 的,征求意见稿要求人民法院在财产分割、子 女抚养、住房等方面保护受害人的利益。

在法律责任方面,征求意见稿明确,家 庭暴力构成违反治安管理行为的,由公安 机关依法给予治安管理处罚;构成犯罪的, 由司法机关依法追究刑事责任。加害人违 反人身安全保护裁定构成犯罪的,依法追 究刑事责任。

专家认为,此次拟专门制定的反家庭 暴力法,将有助于提高全社会反家庭暴力 意识,加大反家庭暴力工作力度,预防和制 止家庭暴力,保护家庭成员的合法权益。

没钱给6岁女儿做手术 父亲自学《本草纲目》火熏

一把锯、几根木头、一本《本草 纲目》、一堆从山上采挖回来的草 药……云南文山的韦树福日前自 学搭建"草药床",火熏给患 β 地中 海贫血(重型)的6岁女儿治疗。30 万元骨髓移植手术费,他无力支 付,他还是希望尝试一下,想让女 儿尽快康复。 据《人民日报》





河南车主夫妇不满3万元罚款服毒

1死1伤,车主多次请求"只罚款不卸货"未果

据新华社电 记者从河南民权县政府了 解到,11月24日下午,因不满商丘市民权县 罗庄公路超限站处罚决定,河南永城籍货车 车主张高兴和妻子侯燕喝下了农药。张高兴 在送往医院的途中死亡,侯燕仍在医院治疗。

民权县提供的材料显示:今年9月27 日,车牌为豫N77607的货车行驶至310国 道民权县罗庄招限检测站时,强行闯卡,被 执法人员拦停后,经检测称重,该车货总重 为114040公斤,超限率为107%。

司机李红磊在超限检测单上签字确认并 按有手印,但没接受处理并锁上车门自行离 开。事后,该车车主张高兴电话联系超限检测 站,要求不卸货放车,遭到超限检测站拒绝。

11月24日,张高兴与妻子侯燕及古继伟 (现聘司机)到民权县罗庄超限检测站进行交 涉,再次要求不卸货放车,而超限检测站严格 要求卸货,双方意见未达成一致,张高兴夫妻 的要求没有得到满足,随后在超限检测站检 测辅道旁拿出随身携带的农药喝下。

民权县人民医院急救车在接诊途中,车 主张高兴已没有生命体征,其妻侯燕经抢 救,暂时脱离生命危险。

据张高兴的朋友古华伟介绍,张高兴的 车因超限超载被要求卸货并罚款3万元,考 虑到卸货后所运输的电煤的封条将会揭去, 影响交货自己将损失10多万元,张高兴不 同意对方开出的处罚。张多次请求"只罚款

不卸货",但一直未果。11月24日,在罗庄 超限站再次协商未果后,张高兴和侯燕情急 之下服毒自杀。

古华伟说,张高兴是贷款买的车,目前 每个月还贷1.2万元,车被扣了两个月,一 单生意都没做,他心里十分着急,最终酿成

一年前的11月14日,河南永城就曾发 生过类似的车主服毒事件,一货车女车主因 不堪忍受超载罚款服毒自杀,最终经抢救出 院。"11·14"事件被认定为典型的公路"三 乱"案件,反映出交诵运输管理中长期存在 的以罚代管和体制机制弊端形成的深层次 矛盾和问题。

彩票开奖台

中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2014137期 中奖号码:红色球号码 03 06 09 11 25 29 英色球号码-09

03 00 09 11 23 23 蓝色环写词:03			
奖级	细类数(注)	每1992(元)	強性数(注)
一等奖	27	5906822	0
二等奖	223	53162	3
三等奖	4268	3000	154
四等奖	153978	200	5033
五等奖	2174683	10	76340
六等奖	14468849	5	511862
全国投注总额:377779080元,安徽投注总额:12837632元			

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告

第2014321期 中关亏吗: 13 14 15 22 23			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	2615	2615
二等奖	6	100	600
三等奖	155	10	1550

本期投注总额:9726元

中国福利彩票3D玩法

第2014321期中关号码:974			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)
单选	12874	167	1040
组选六	50433	1180	173
全国投注总额:51964228元,安徽投注总额:1084948元			

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第14321期 中奖号码:652

全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)
3508	1040
0	346
8438	173
	3508 0

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告第14321期

中奖号码:65297			
奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金 (元)	
直选	25	100000	

太期全国销售额-8896410元 奖金滚入下期奖池 288211996.22元

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告 第2014321期 中奖号码:01 06 08 11 13

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金額(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	126	61	2660
二等奖	6759	2837	10
六省市投注总额:962258元,安徽投注总额:354952元 奖池奖金:801802元			

本期开奖结果:3253729			
奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	12	30739	0
三等奖	235	1800	8
四等奖	2839	300	141
五等奖	34963	20	1320
六等奖	385419	5	14308
全国投注总额·15489282 元 太省投注总额·586198 元			

下期奖池:15849155.67元

拍卖公告

-、拍卖时间: 2014年12月12日上午9:00时。 - 、拍卖地点: 安徽省人民法院涉诉资产交易中心网

四、**看样地点及时间:**标的所在地,公告之日起至2014年

五、注意事项:有意向竞买者须在12月10日17:00前向委

・司 沃 拍 実 が)。 六、联系电话: 0551-62630618 13365515729 王先生 安徽盛佳拍卖有限责任公司 2014.11.26 中国 AA 級拍卖企业

中国拍卖AA级企业 安徽九华拍卖有限公司 拍卖公告

公司定于2014年12月12日上午9:30时在 京资产交易中心网(www.ahsszc.cn), 采取 式进行公开拍卖, 现公告如下: 介肥市芜湖路1号御景湾2幢部分商业房

1约:5227.87㎡,参考价:10189.06万元。 **、看样地点及时间:**标的所在地,自公告日至2014年12

拍卖公告

受寿县人民法院委托, 兹定于2014年12月16日(星期 二)上午10时30分,在六安市招投标中心二楼开标厅专场 公开拍卖以下标的:

公开拍卖以下标的:

一、拍卖标的:位于合肥市滨湖区世纪城福徽苑
T--2601室2010年9月建商品房,钢混结构,六卧二厅;
二卫;约90㎡扇型晒台;内含工友房壹间;层高2.9米,总建筑面积约233.19㎡,有《房地产产权证》、整体拍卖参考价144.1万元。(详见六安市招投标网。网址:www.laztb.

ov.cn/lazbb)。 二、拍卖标的展示、咨询、登记时间:自公告之日起至

4年12月15日下午5时止。 **三、注意事项:**凡参加竞买者持有效证件,缴纳10万竞 二、注意争观·八多加见朱自对日从驻口,加和10/1/2 实保证金至寿县法院指定账户。户名:安徽省寿县人民法院;开户行:中国邮政储蓄银行寿县支行;账号:100665223080010001。到本公司办理竞买登记手续。拍卖成交后,标的款缴纳至寿县法院指定账户。竞拍未成交

实成交后, 你的新號纳至寿县法院信定账户。克伯未成交的,保证金三日内退还竞买人(不计息)。 四、咨询电话: 寿县法院: 0564-4226230; 正大拍卖: 0564-3211925, 13905691829, 13856438691;公司联系地址: 六安市解放路西百缘大厦403室。(新皋城太酒店四楼)。 安徽正大拍卖有限责任公司



念斌回应再成嫌疑人: 普通百姓就该死吗?

综合中新社报道 如果不是要 去香港治病,念斌还不知道自己再 次成为了犯罪嫌疑人。

8月22日,福建高院宣布念斌无 罪, 当庭释放, 镇政府跟念家人打招 呼,暂时不要回平潭老家,怕与死者 家属发生冲突。念斌住在朋友家, 而回不了家。昨日下午,念斌接受 独家采访称,8年案件,他在监狱里 患上前列腺炎、脂肪肝、肠胃炎、小 腿萎缩等疾病。释放后经人帮忙找 了香港相关专家,对方答应免费治 疗。11月14日,前往福州市公安局 出入境管理处办理港澳通行证。经 过一系列手续,没想到在最后一关 时,对方告知电脑上显示念斌为"犯 罪嫌疑人",不符合办证条件。

念斌找到福建省高院,案子的审 判长答应去跟有关部门反映协调。 审判长告诉念斌,他的无罪判决书 代表国家,"念斌被判无罪,和所有 公民一样,可以享受一切权利",

在媒体介入报道后,念斌以为 "信息更新滞后"很快会更改。11月 22日,他再去办理港澳通行证,同 样被卡在最后一关,对方称电脑上 显示仍是"犯罪嫌疑人"。办证的人 打电话叫来一位陈姓领导,对方称 今年9月平潭县公安局对念斌重新 立案侦查,将他列为"犯罪嫌疑人", 目前是布控对象,依法不允许出境。

"我做个人怎么这么累?"再次成 为犯罪嫌疑人,念斌非常生气,"作 为普通百姓,我难道就该死吗?

11月24日,平潭县公安局法制 科吴勇大队长称立案侦查,再次将 念斌定为犯罪嫌疑人,是"依法依规 在做,按程序在办"。面对念建兰问 念斌涉嫌什么罪名时,吴勇说:"涉 嫌什么罪名你们心里难道不清楚 吗?"念建兰向吴勇表示希望委托自 己的律师去了解案件,吴勇称:"我 们现阶段不接待律师,不接待其他 人,你家属念建兰过来就好了。

东莞最著名夜总会 遭处罚后宣布结业

据《南方都市报》报道 东莞最 负盛名的夜总会——盛世歌朝于日 前宣布结业。在此之前的10月末, 该夜总会因存在营利性陪侍问题受 到责令停业整顿6个月的处罚。

盛世歌朝地处东莞东城魅力文 化休闲街区核心位置,自2008年开 业起,即以奢华典雅的装饰、数百美 艳程度不亚于北京天上人间的佳 丽,闻名于珠三角,成为东莞服务业 的标杆,历经数年而不倒。

盛世歌朝投资商,永顺集团公司 内部员工透露,该公司上周对盛世 歌朝作出结业决定,该公司暂无意 在盛世歌朝的原址上再作经营。

根据官方消息,10月17日晚, 东莞警方对盛世歌朝KTV部进行突 击检查,现场带走26人,并确证该会 所存在营利性陪侍问题。警方随即 对其作出责令停业整顿6个月的处 罚。有关人士分析,停业整顿6个月 的处罚其实就是变相的倒逼关门。